RA 530 B
Saugduese gerade

/
/

RA 530 B Saugduse gerade / Bec de dévolteur justement / Suction nozzle even B 4-01.2012



RA 530 B
Saugduese gerade

Pos.
01
02
03
04

04a
05
06
07
08
09
10
11
12
13
15
16
17
18
18
19
20
20
21
22
23
24
25
26
27
28
28
30
31
32
33
34
35
36
37
38

Bezeichnung

Saugschlauch komplett bestehend aus Pos. 2-4a

Anschlussmuffe 35 mm

Saugschlauch 770 mm

Anschlussmuffe

Dichtung

Schleppdiisenhalter

Bolzen

Sicherungsscheibe 7 mm

Stellspindel komplett bestehend aus Pos. 9-13
Kugelpfanne

Gewindebolzen links

Gewindebolzen rechts

Spindel

Randelmutter

Kugelzapfen

Aufhéngungslager

Hubarm

Rundpuffer kpl. (bis KW 49/97)

Rundpuffer (ab KW 50/97) ohne Spannstifte
Spannstift (nur bis KW 49/97)

Rundpuffer (ab KW 50/97)

Rundpuffer (nur bis KW 49/97)
6Kt.-Schraube M 6x12 mm

Facherscheibe M6

6Kt.-Schraube M 8x12 mm

Facherscheibe M8

Trager

Saugduse komplett bestehend aus Pos. 27-38
Duseneinsatz

Abstreiflamellensatz fett- u. oelbesténdig lang
Abstreiflamellensatz Standard

Endstilick

Halteschiene

Klemmbugel

Sterngriff

Randelknopf

I-6Kt.-Schraube M 6x35 mm

U-Scheibe dm 6/16x1 mm

Distanzrohr 6/8x27,5 mm

Abweisrad 50 mm

Art. Nr.
530.745
P...576
530.747
P...575B
500.412
530.801
530.815
P...513P
450.366
P...512A
450.366E
450.366D
450.366A
P...494Y
P...512B
530.803
530.802
530.822
530.822
P...512T
530.822
530.820
P...470R
P...498K
P...471C
P...498G
530.804
530.600
530.601
560.080
530.080
530.606
530.602
P...253B
530.607
P...494X
P...486U
P...497TM
530.609
450.364F





